As (x.d)ent, A= A’y I(A).

A° = As X £
20) = A, XM = A

A’y a(A) € A .

fara ver la otva conlencdn s€a x.G-ﬂ_ :
P-J- %« € A 0 xo € J(A)

1

X € A el wsultado ¢ figre , entones
Suponaamos g Xo ¢ A® y weamos qee

Gomd  Xot A’ pata cada €20
B (x) n(RA)* & i
Y ademd s 8c(x)n A #+ @ pmpe ro€A

enhnes X6 A gor defaickong

Oks. S AS (Xd). Aes aberio ¢ A=A
& A ¢S ewado <<= A = A

pevo  comd - -"AuA’/

A es cewado ¢= A'EA
po fambin A = £ ,9A)

A es cewado <= alA)= A
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Sea tXl'd’ wn e.sm mé tvico d Yy & X.

espoco  metico  (Vid)
Si yo €Y podemos pemsac en los confjntos
3:(3.) = |{x € X ¢ d(x.4s) (.fj

8: (y) = § ye V¢ dly,ye) cr} .

X
Lego, e (go) = 8 [y) n Y.
Exisle wa familia F

Pop. Sea US (X.d) abierio.
T de bolas abierins en X -l ge u-snig

$ U= @ es vvimdo e tivial .
exske wa lola

x€ B, = U

Dew.
— & u+d , ¥ xel

U = Uex ﬁu.
X&y

Obs.
T Vs (yd) es aber o A NS X en tvnc g

H X *
= = 8 - (U 8 nY
Ve U g U, &y nY) (yv"’)
3 mr’:omtls G\w-cS’fL
Gorigmbo s abrerto en X

ﬂop. Ves abiertv en ¥ s Y solo 8i V= unY
para als(m abierto U en X

Dow- D) & sige de la olosew acion ankesor.
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¢=] Sea V= UpnY
y sea gy, elny

LMo Y, € U, exisle r»>o -I-nlqt-& Gfx (3_) Gq
" SI’K rao) N Y & un Y
3 3(7 (3.) & UnY = \/ 2

Cecico. Fes cewndo en ¥ ¢ F& HaY pam
alau'.m wipmlo  ewado Hen X

Nota. & Y s (Xd), ASY | entoncs
—x
A ={xeXx : dlxA) =0}

fawwn/dwa —Ay = {SQY : AlJ‘Q) -O}

on X C la tewadwa en

Ovs. lntx (A) s Iﬂ'tv ‘“) 9 la  onkncdn woivaag

“ho ISel caectniem Oowwa.
x=R, Y=(01], A=(0,1]

In1* (A) = (0,1)
int? (4) =(0,1] .
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B  Teorema del encage en Gpacos méhvicos .

= Sea (Xd) m espacio completv, y scan A2 A; 2 Ag2... 1
. &wanjmm Cewados de X . :
= Si Al #¢ B 4y Umdiam(A) =0 , entorss

a...___ (>

4 |

P £
NA, #¢ Y consta d¢ wn ﬁmco‘a.m'l'o.

L=

Demn, Sa xXa € An para coda vl .
“~  Veamos e (Xa)n &3 de Cnuchd'.

S¢a £70 , exisike N>0 falqge diam (An) <E
¥ N

Y en pwrtidlar diam (An) <E.

Si aym 2N entonus  Xn, %m € Ay .

Alxa, Xm) € Olam [Ag) <& |

€s dear , (Kn)n?'lcsdeaﬁvc"lj owmocl
€Spaco ¢S wmpleto, converge .

= Um .
Sta Yo 2 ¥

=

S¢ heve qe  Xo ¢ §=A.
Xo € A,

Xeo ‘Z!'Ai..
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Si hibiera obo pwnio 9° £ .Q Ay se lendn g

 qe 05 dly, %) Sdiam (A Wy
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